



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 17 июня 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (GOVERNOR CUOMO) И ЛИДЕРЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ (LEGISLATIVE LEADERS) ОБЪЯВИЛИ СОГЛАШЕНИЕ В РАМКАХ ЗАКОНА О ЗАПРЕЩЕНИИ ДОСТУПА К СЕТИ ИНТЕРНЕТА ДЛЯ МАТЕРИАЛОВ, СОДЕРЖАЩИХ ДЕТСКУЮ ПОРНОГРАФИЮ

Сегодня губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo), лидер большинства в сенате Дин Скилос (Dean Skelos) и спикер законодательного собрания Шелдон Силвер (Sheldon Silver) объявили соглашение в рамках закона, которое позволит запрету о доступе к сети Интернета материалов, содержащих детскую порнографию, приобрести юридическую силу.

Закон дополнит Уголовное право штата Нью-Йорк (New York's Penal Law), чтобы существовал законодательно закрепленный запрет для лиц, которые сознательно получают доступ к сети Интернета с целью просмотра порнографических материалов с участием несовершеннолетних. В настоящее время согласно законам в штате Нью-Йорк, лицо, которое просматривает порнографические материалы с участием несовершеннолетних на вебсайте, где изображения автоматически встроены в компьютер, не является «владельцем» таких материалов, содержащих детскую порнографию. Этот закон закрывает эту «лазейку» или возможность уклониться от наказания. Если закон обретет юридическую силу в штате Нью-Йорк, то лицо, намеренно получающее доступ к вебсайту с целью просматривать порнографические материалы с участием несовершеннолетних, совершает правонарушение класса E.

В результате внедрения этого закона в штате Нью-Йорк никогда нельзя будет легально владеть порнографическими материалами с участием несовершеннолетних.

«В первую очередь мы должны при всех обстоятельствах охранять безопасность наших детей и защищать их при помощи запрета на любые и все формы детской порнографии», - сказал губернатор Куомо (Governor Cuomo). «Этот закон закрывает «лазейку», которая давала возможность преступникам избежать расследования и наказания. Теперь этого больше не будет. Мы используем всевозможные предупредительные меры совместно с моими коллегами в Сенате и Законодательном собрании, чтобы обеспечить защиту наших детей и торжество правосудия. Я благодарен лидеру большинства Скилос (Skelos) и спикеру Силвер (Silver) за их ведущую роль в

обсуждении и решении этой проблемы, поскольку мы продолжаем работать в направлении превращения Нью-Йорка в штат, где обеспечена безопасность, в особенности для наших детей».

Лидер большинства в сенате Дин Скилос (Dean Skelos) сказал: «Просмотр порнографических материалов с участием несовершеннолетних - это действие, недостойное порядочного человека. Этот закон поможет защитить детей путем применения строгих мер наказания для лиц, которые просматривают порнографические материалы с участием несовершеннолетних или владеют такими материалами. Я одобряю деятельность сенатора Голден (Golden) и его ведущую роль в обсуждении и решении этой проблемы, которая сейчас является одним из основных пунктов в повестке дня вопросов уголовного права, обсуждаемых Сенатом, и центре внимания, и я благодарен губернатору Куомо (Governor Cuomo) за то, что он работал с нами для достижения этого соглашения, поддержанного двумя партиями».

Спикер законодательного собрания Шелдон Силвер (Sheldon Silver) сказал: «Этот новый закон доводит до сведения каждого, что не существует приемлемого объяснения причин просмотра порнографических материалов с участием несовершеннолетних или владения такими материалами. Безопасность детей - это самое важное, и мы сделаем все, что в наших силах, чтобы избавиться от бедствия в виде детской порнографии. Я благодарен губернатору за приложенные им усилия, чтобы закрыть эту ужасную «лазейку» в законе».

Сенатор Марти Голден (Marty Golden) соавтор этого законопроекта, сказал: «Сегодня как раз миновал месяц с момента, когда граждане штата Нью-Йорк и все население страны было потрясено и оскорблено наличием такой «лазейки» в законе, мешающей проводить необходимое уголовное преследование лиц, которые просматривают порнографические материалы с участием несовершеннолетних, и сейчас мы эффективно изменили закон. Сейчас законодательство в штате Нью-Йорк будет соответствовать федеральным законам, и оно будет правильно классифицировать просмотр детской порнографии как преступление. Я одобряю действия губернатора Эндрю Куомо (Governor Andrew Cuomo) и моих коллег в законодательных органах штата, потому что благодаря их усилиям наши дети, семьи и все граждане будут теперь в большей безопасности».

Член законодательного собрания штата Джо Лентол (Joe Lentol), соавтор этого законопроекта, сказал: «Если вопрос касается защиты детей, мы не можем позволить наличие «лазеек» в законе. Просмотр порнографических материалов с участием несовершеннолетних или владение такими материалами является преступлением, этот закон свидетельствует о том, что есть необходимые инструменты для уголовного преследования таких действий. Принятие этого закона ожидается на этой неделе».

В 1996 году в штате Нью-Йорк вступил в силу закон, запрещающий владение порнографическими материалами с участием несовершеннолетних. Однако 8 мая 2012 года при рассмотрении этого вопроса было принято решение, согласно которому апелляционный суд штата Нью-Йорк (New York Court of Appeals) сделал вывод, что существующий закон не запрещает «доступ и просмотр»

детской порнографии в Интернете. Суд направил специальный запрос в администрацию штата для внесения поправки в Уголовное право, которая признает преступным получение доступа к детской порнографии с намерением просматривать эти материалы в Интернете. Этот закон направлен на устранение существующей до сих пор вопиющей лазейки.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418